



Автор: Пол Робертс Крейг

Если мы не можем доверять тому, что говорит нам правительство об оружии массового уничтожения, террористических актах и причинах для начала войн, можем ли мы доверять заявлению правительства о том что экономика США получила [151 000 рабочих мест в октябре](#)

?

Видимо, нет. После изучения отчета правительства статистиком Джоном Уильямсом (shadowstats.com) он сообщил, что рабочие места которые были созданы, это "фантомные рабочие места", созданные " [факторами одновременных сезонных корректировок](#) ". Другими словами, 151000 рабочих мест не обнаружены в неотредактированных базовых данных. Рабочие места, о которых растрезвонили повсюду, это продукт сезонных корректировок выдуманных Департаментом Труда(Bureau of Labor Statistics).

Как обычно, финансовая пресса не провела никакого расследования, а просто сообщила число переданное СМИ правительством.

А действительно важная информация, информация, которую вы должны знать такова: уровень заработной платы сегодня ниже того уровня что был 10 лет назад. Меньшее число американцев имеют работу сейчас, чем десять лет назад.

Подумайте о том, что это значит. У нас было десятилетие роста рабочей силы начиная с молодежи достигшей трудоспособного возраста, до иммигрантов, легальных и нелегальных. И однако сейчас у нас меньше рабочих мест чтобы обеспечить работой выросшее количество рабочей силы, чем было до начала этого десятилетия.

В течение двух лет с декабря 2007 года по декабрь 2009 года американская экономика потеряла 8363000 рабочих мест, в соответствии с данными о рабочих местах. По состоянию на октябрь 2010 года, количество рабочих мест якобы увеличились на 874 000, недостаточное количество чтобы идти в ногу с ростом числа рабочих рук. Однако, Джон Уильямс сообщает, что и число в 874000 рабочих мест является переоценённым как результат неточности "модели рождения-смерти", которая завышает число новых начинающих предпринимателей в период экономического спада и недооценивает число банкротств.

Уильямс говорит, что "нынешний годовой спад [занятости] остается худшим со времен Великой депрессии, и будет только углубляться". Если измерять занятость и безработицу в соответствии с методологией, используемой в 1980 году, то процент по безработицы в США составляет 22,5%.

Даже собственные данные правительства по безработице составляют 17%. А те 9,6% о которых сообщили, не включают отчаявшихся работников, которые не смогли найти работу после 6 месяцев поиска, и тех работников, которые хотели бы найти работу на полный рабочий день, но могут найти только работу с частичной занятостью.

Другой факт, о котором редко, если когда-либо сообщают вообще, это то что данные по платежным ведомостям - это количество рабочих мест, а не количество людей имеющих рабочие места. Некоторые люди имеют две и более работы. Таким образом, данные по платежным ведомостям не отражают реальное число занятых людей.

Американский рабочий класс был уничтожен. Американский средний класс находится в своей заключительной стадии разрушения. А вскоре и богатые нижней ступеньки сами будут уничтожены.

И в течении всего пути этого процесса правительство будет лгать, и средства массовой информации тоже будут лгать.

Соединенные Штаты Америки стали страной Большой лжи. Те, кто оказывает содействие государственной и корпоративной лжи хорошо вознаграждены, но любой кто говорит правду или любой кто выражает недозволенное мнение, подвергается суровой критике и увозится прочь.

Но зато у нас есть "свобода и демократия". Мы добродетельная и незаменимая нация, мы соль земли и светоч мира.

От редакции: Пол Крейг Робертс (англ. Paul Craig Roberts; р. 3 апреля 1939 года, Атланта (Джорджия)) — американский экономист. Отец «рейганомики», кавалер Ордена Почетного легиона, влиятельный республиканец, бывший заместитель министра финансов США в администрации Рональда Рейгана. В настоящее время старший научный сотрудник Гуверского Института (англ. Hoover Institution), известный публицист, является автором постоянной колонки в газете «The Washington Times». Переведено с сокращениями. Мнение Редакции может не совпадать с мнением авторов. Оригинал публикации находится [здесь](#) .